# 开辟专业心理服务机构 中国人寿财险 精细化做好抗震救灾工作

4月20日,四川省雅安芦山发生里氏7.0级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。灾情发生后,中国人寿财险高度重视,积极响应中央和保监会号召,认真做好抢险救灾及查勘理赔等一系列工作,传递公司服务先

郑州晚报记者 倪子 杨长生 通讯员 尉蔚



### 启动自然灾害理赔应急预案

行、人文关怀的正能量

灾情发生后,中国人寿财险快速反应,第一时间启动自然灾害理赔应急预案,成立抗震救灾领导小组,做好救灾各项工作。该公司四川分公司总经理戴宪恒在20日当天即带队率领多部门领导、10名理赔人员、5辆查勘车奔赴一线进行查勘救援,其余部门级负责人及查勘理赔人员全部取消休假,投入震后工作。公司已在雅安设立雨城、芦山、名山、天全、荥经、宝兴共6个现场应急地震理赔服务点。

## 积极搭建灾后心理治疗平台

在客服方面,当地95519电话中心正常排班人员由12名增加至21名,4月20日当天话务量共计633通,接报案191笔。针对灾区电话呼入报案量激增的情况,中国人寿财险紧急启动客服电话应急溢出机制,郑州区域中心将承接全部溢出电话,提供7\*24小时服务,最大化确保客服电话畅通。

与此同时,简化电话处理流程和手续,提高服务效率。考

据不完全统计,此次地震涉及中国人寿财险车险承保案件4264笔,企财险承保案件33笔,工程险承保案件5笔,责任险承保案件651笔(其中安全生产责任险案件183笔),意外险承保3600人。21日13时50分,已有两笔涉震车险通过快赔方式支付成功。该公司表示将最大化抓好灾后理赔工作,对涉震案件——跟踪,尽快估损,属于保险责任的赔案要做到"应赔快赔"。同时,该公司为灾区准备的饮用水、方便面、牛奶等物资也正在运送途中。

虑震后电话通信会有不畅情况,该公司已开通客户报案绿色通道,客户可凭照片或影像资料报案。此外,为平复灾区群众心理情绪,积极应对灾害,该公司客服短信平台在第一时间向客户、灾区窗口服务人员及家属发送了关爱短信95038条,并特别安排了中国最大的专业心理服务机构开辟专属通道,向灾区窗口服务人员及家属开通24小时心理援助热线。

## 撰 "国寿财险速度" <sup>獲</sup> 打造"河南现象"

中国人寿财险河南省分公司成立5年来,坚持以科学发展观为统领,转变发展方式,提升公司价值,"两年见雏形,3年出利润,5年成规模",成就了财险公司创业发展的传奇,打破了财险行业常规发展思路,开创了新公司规模和效益兼得、发展和管理兼顾的"先河"。

2010年至2012年连续3年保費规模和承保利润蝉联全国系统第一位,河南财险市场份额第二位。2012年,第五个完整经营年度,公司全年实现保费收入27.65亿元,承保利润1.38亿元,并实现累计盈利,省、市、县三级机构分别在规模和效益方对。6000年国系统,经营绩效考核结果被总公司评定为AAA级,居中国人寿财险全国系统首位,累计为社会提供风险保障1.11万亿元,累计支付赔款25.51亿元,并在经营中始终坚持服务先行,以保护消费者权益的实际行动,赢得了客户信任与支持,树立了良好的企业形象,被河南财险业誉为"国寿财险速度",国寿财险系统内称为"河南现象"。



在郑州提起实木家具,很多人首先想到的就是赖氏家具。即便是在当下市场不景气的环境下,赖氏家具依然凭借傲人的销售业绩逆势上扬,博得中原消费者的一致好评。 李红卫

## 当今家居行业 赖氏家县逆势上扬

## 市场低迷 赖氏家具逆势上扬

2012年,房地产行业市场不断萎缩,受房地产市场的影响,下游家居建材行业最先受到波及,许多中小型企业由于承受能力弱,连续亏损而被迫倒闭,更是给本来就不好的市场又蒙上了一层阴影。

消费市场不活跃,导致一些家居卖场人迹罕至,许多商家目前都是在亏损营业。不过,市场就是这样,越是在不好的情况下,越能体现出一个企业承受风险的能力。虽说目前行情不好,但是只要勇干创新,依然能够收

获到意外的惊喜。

在郑州提起实木家具,很多人想到的就是赖氏家具。不用说它在郑汴路家具名店街上矗立着的赖氏独栋形象店,也不用说明星王刚的倾情代言,更不用说其在郑州市区欧凯龙、红星美凯龙、居然之家等顶级卖场的11家赖氏产品展厅,单单说赖氏家具每次促销活动,都会在郑州家居市场掀起抢购狂潮,各店面更是人流如织,现场十分火爆。

### 促销给力 厂家直销让利消费者

去年,赖氏家具抢先在十一黄金周之前搞了一场前期大促销活动,活动现场异常火爆。活动从下午4点开始,一直持续到晚上11点多,人数非常之多。期间赖氏家具几乎全军出动,共派出三四十名导购,持续不间断地为客户介绍产品,尽管如此还有许多客户没有销售人员一对一接待。在短短几个小时内,成交量达上百单,现场可谓人气爆棚。

市民王女士晚上10点多才到达活动现场,被赖氏家具真诚的服务和实实在在的质量所感动,在明知已经购买过家具的情况下,毅然决定订购一套最新款的胡桃木系列家具。王女士表示:"赖氏家具是大品牌,在实木家具领域可以说是数一数二的,从家具的

质量以及服务的水平上都是其他品牌所不能及的,再说这次活动力度空前,不能错过活动的最佳时机。而且赖氏家具是由王刚代言的,我们都非常喜欢王刚,所以选择赖氏家具一定错不了"。

此次活动为何能够如此成功,赖氏家具负责人王大军表示,首先在于赖氏家具的大品牌效应,大品牌、实力价的销售理念已经深入人心,其次赖氏家具的品质和售后服务足够好,很少有听到赖氏家具的投诉信息或者是不良影响等,最后是本次活动优惠力度非常之大,赖氏家具是厂家直销,自然省去了中间的代理费用等,最终还是让利于消费者。这就是赖氏家具活动成功的原因,王大军高兴地说。

